



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-COLOSSIANS-002

歌罗西书 1:4-16

查克 史密斯牧师主讲

题目：万有都是靠他造的

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安。今天，我们仍然查考新约歌罗西书。愿主的话语成爲我们随时力量和帮助。

歌罗西书第一章第 4 和 5 节说：

1:4 因听见你们在基督耶稣里的信心，并向众圣徒的爱心，

1:5 是为那给你们存在天上的盼望；

再次地，信心，盼望和爱这三者是如此频繁地连系在一起。这是神的儿女会持续呈现出来的特质。因此，『在基督耶稣里的信心，并向众圣徒的爱心，是为那给你们存在天上的盼望；这盼望就是你们从前在福音真理的道上所听见的。』这些都要临到你，福音真理的话语，都要临到你的身上，如同它已经在整个世界里存在一样。

很有意思的是，在这个时候，保罗宣称，福音已经传遍了整个世界。他们已经完成了主耶稣基督在马可福音第十六章第十五节所说的命令：『你们往普天下去，传福音给万民听。』而这只是在主基督受死的三十二年之后。他们没有盖起一间单独的教会，或是建立一间神学院。他们是如何完成使命的呢？他们所成就是透过圣灵的能力，是藉着并且倚靠着圣灵在教会当中的引导。

再次地，我相信教会要以福音去接触这个世代，唯一的盼望是在于圣灵的大能，也要藉着圣灵的引导。我相信只有透过祷告和圣灵的带领，这样教会才能对这个世界作出有果效的见证。在使徒行传第一章第八节，主耶稣说：『但圣灵降临在你们身上，你们就必得着能力，并要在耶路撒冷、犹太全地，和撒马利亚，直到地极，作我的见证。』我们唯一能够作出有能力的那种见证，是靠着圣灵的能力所作的见

証，而如果我们否认，并且拒绝这事，那么很肯定地，我们会在这个使全世界得到福音的使命上失败。

歌罗西书第一章第 6 节说：『并且结果，增长，如同在你们中间，自从你们听见福音，真知道 神恩惠的日子一样。』

福音能结出果子来，而福音真正的果子就是爱：成为一个关怀别人的人。对弟兄的关爱，是彼此在美善的行为上所显明出来的爱，这爱会向外延伸。

保罗在这里强调的是：「你们听见也知道了在真理里面神的恩惠。」我们可以知道在真理当中的神的恩惠，这是何等重要的事。

歌罗西书第一章第 7 到 9 节说：

1:7 正如你们从我们所亲爱、一同作仆人的以巴弗所学的。他为我们作了基督忠心的执事，

1:8 也把你们因圣灵所存的爱心告诉了我们。

1:9 因此，我们自从听见的日子，也就为你们不住地祷告祈求，愿你们在一切属灵的智慧悟性上，满心知道 神的旨意；

因此，保罗为歌罗西教会的祷告的第一个部份是，希望他们在各样的智慧和圣灵的悟性上，满心知道 神的旨意。第二是：

『好叫你们行事为人对得起主，凡事蒙他喜悦，在一切善事上结果子，渐渐地多知道 神；』这是歌罗西书第一章第 10 节。

保罗在写给以弗所信徒的信上，告诉他们神已经为他们成就的事，然后他在以弗所书第四章第一节里说：『既然蒙召，行事为人就当与蒙召的恩相称。』你们是神的儿女，要生活行事地像神的儿女一样；要配得上神呼召你成为的样式。要言行举止像是神的儿女的样式。在各样的事上都要蒙主的喜悦，要在各种美善的事上结出果子，并且加增对神的知识。我们更多地认识神，这是何等重要的事啊！因为，只有藉着神的话语来启示祂自己，你才能够真正地在真理当中认识神。你对神的认识真正的来源就是这本圣经。因此，要认识神，我们就要认识神的话语，那是神向人们启示祂自己的方法。要加增对神的知识。而我们可以日复一日地加增神的知识。那么你就可以如保罗在歌罗西书第一章第 11 节说的：『照他荣耀的权能，得以在各样的力上加力，好叫你们凡事欢欢喜喜地忍耐宽容；』

很多时候，我们的忍耐和长久地宽容是无法带着欢喜的。我们通常是带着埋怨和痛楚。但是我们却可以怀着喜乐的心去等候。

歌罗西书一章第 12 节说：『又感谢父，叫我们能与众圣徒在光明中同得基业配得基业』。

在这里，保罗如同他在以弗所书里所写的，再次提到众圣徒是在光明中。当然，这里有一个很大的平行对照：以弗所书和歌罗西书都是在相近的时期写成的，因此在这两卷书信里有许多类似的内容。但是我们感谢神，祂使我们能够同得基业。再一次地，保罗也是为歌罗西信徒祷告祈求，希望他们可以与众圣灵在光明中同得基业。

歌罗西书第一章 13 节说：『他救了我们脱离黑暗的权势，把我们迁到他爱子的国里；』

这就是我们的悔改所關乎的事情，使我们从黑暗的权势里，从罪的捆绑中，从撒但曾经掌控我们的力量当中，转化迁移进入神爱子的国度里。

在圣经当中，我们读到如此多关于神的国度的事，我们也时常想那些是将来的事。对许多人而言，这些是将来的事。但是对你来说，神的国度应该是当下的经历。你知道的，当你向主耶稣基督屈膝，承认祂是你的君王，是你的主的那一刻起，你就成为神国度的一份子了，我是在神国里的人。我已经以信心将自己的生命交上，成为神国度的仆人。主耶稣是我的君王，因此，我是在祂的国度里。我已经从黑暗的权势里出来，被迁进入了神爱子的国度了。

歌罗西书第一章 14 节说：『我们在爱子里得蒙救赎，罪过得以赦免。』

再一次的，这是歌罗西书当中，这是最有荣耀的祝福之一：『我们在爱子里得蒙救赎，罪过得以赦免。』

歌罗西书第一章 15 节：『爱子是那不能看见之神的像，是首生的，在一切被造的以先。』

在这里，保罗要告诉我们一些关于主耶稣的事。要记得，诺斯底派的人和他们的异端也在歌罗西教会里蔓延着，他们否认主耶稣的神性。因此，保罗在这里要告诉我们主耶稣的超然神性。祂是神不可见的形像。在约翰福音第一章第十八节说：『从来没有人看见神，只有在父怀里的独生子将他表明出来。』第十四节说到：『道成了肉身，住在我们中间，充充满满地有恩典有真理。我们也见过他的荣光，正是父独生子的荣光。』主耶稣是不可见的神的形像。在希伯来书第一章第三节说：『他是神荣耀所发的光辉，是神本体的真相，』主耶稣将神自己的形像全然表达出来，主耶稣就是神的形像的显现，这是不可见的神的形像。主耶稣是在所有的被造物之上的，祂是首生的。以希腊文的意思是「超越一切的」，主耶稣是超越一切的，不是列于第一个，第二或是第三个被生出的。主耶稣是在所有一切之上就已生出的。因此在这里说到，主耶稣是高于一切的受造物或是创造。

歌罗西书第一章第 6 节说：1:16 『因为万有都是靠他造的，』

创世纪第一章第一节告诉我们：『起初，神创造天地』。在这里的神，以希伯来文写的是「Elohiym」这是一个众数的字词。在希伯来文里，对神的单数字是：「E1」，神的两位数是「Eloi」。而Elohiym则是多于两个的众数字词的神。

『起初，神创造天地』这里写的是众位数的Elohiym - 神！我相信，这是对三位一体的一个提示，就在圣经最起头的第一节经文里，事实就表明了，是以众位数来写神的位格。『起初，神创造天地』。

圣经创世纪第一章第廿六节记载，当要创造人的时候，神说：『我们要照着我们的形像、按着我们的样式造人』。这里不是说到，「我要按照我自己的形像，我自己的样式来造人。」而是说：「我们要照着我们的形像」。这含有「圣父，圣子，圣灵」彼此间的讨论。因此，在约翰福音第一章第一节到第三节说：『太初有道，道与神同在，道就是神。这道太初与神同在。万物是藉着他造的；凡被造的，没有一样不是藉着他造的。』主耶稣，在创造中是活动的本体。「因为万物都是藉着祂造的」这里说到万物，在字面上所指的意思是整个地上，整个宇宙都是藉着祂而造的。这里包含着可以看见的，以及不能看见的事物。因此，你能够看见可以被见到的物质的宇宙。再加上你不能见到的，那不可见的宇宙：那些灵体，天使，以及各个不同的阶层和位份的灵体。「或是有位的，主治的，执政的，掌权的，一概都是藉着他造的，又是为他造的。」因此，主耶稣不仅只是创造者，在这里，祂还是创造的接受者。这些创造是藉着祂而造，也是为祂而造的；所有的天使，所有的宇宙，所有在宇宙中的事物，都是为祂所造的，这也包括你在内。

你是为了主的喜悦和目的而造的。人们常常不喜欢这样的事。他们抗拒神所赐给人们去做这事的能力。因为，当神创造了你，祂创造出你是具有自由意识或是有自己的选择权。你是按着神的形像所造的，而神是一个有自我决定权的存在者，因此，当祂在创造你的时候，也给你自我决定，有作选择的能力。这是必要的，因为如此一来，神与你之间的相交才具有意义。

当我们去究人类的身体以及神的智慧，我瞭解到，神是如何可以只将我们造成一个性能优越的机器人，这样就能够使我们去满足所有身为人类必须要满足的功能，除了有意义的爱，有意义的相交之外。因此，你不能成为一个机器人，你必须要能够作选择。所以，神创造我们是能够作选择，有选择的能力。而如果你行使这选择的能力，来为神而活，那么你的生命就会是丰盛并且满足的。但是如果你行使你的选择权，只要为你自己而活，那么你的生命将会是空虚，无益和沮丧挫败的。因为神是排在万事之前。「起初，神…。」

耶稣基督是在这个世界，或是所有的星球，或是任何生命形态出现之前就存在的主体。甚至是在所有的天使存在之前，神已经存在了。耶稣是永恒的；耶稣总是存在着，祂是自我存在的，祂是先于一切事物的存在。而且藉着祂，万物也因此而存在。这在希腊文的意思是：「万有被连系在一起」。对于原子和电子律的发现，是一篇很有意思的论文。在柯蓝的电子律里说到，同极相斥，异极相吸的原理。因

此，在正极和负极之间，有一个相吸引的力量。我们也使用这种力量在那些电子产品或是汽车的制造等等，在两个正极之间，就有着排斥的力量出现。

现在，为了要穿破原子核，就必须使用六千万伏特的能力将一个质子射进原子核的里面，才能使它爆开。所以藉此科学家认为在两个同极质子之间，有一股力量，大约是十到十五磅的力量，将它们连系在一起。而原子的核心是由一群散着的质子聚集在一起。在与电子律所说的完全违反之下，这个宇宙的奥秘是，是什么使得这些同极的质子聚集在一起。科学无法作出一个解释。在几年前，他们创造出一个答案，他们称之为「原子胶」，它把质子连结在一起，但是这种说法是一点也不算数。

曾经有一个人，得到他在科学上的哲学博士学位。他的论文是，为什么电子不会崩垮进一个原子核里面。这些质子，根据电子律来说，是对负极有吸引力的。而最后，他很基本性地写出他的论点，就是：「它们不会崩垮进去，是因为它们不会崩垮进去。」而他得到了他的博士学位。我们不知道这些质子当中的原因。然而，除了这里所说的『因为万有都是靠他造的』，就没有别的答案。如果主耶稣松掉祂所连络的一切，只要一秒钟，这个物质的宇宙就会出现一声巨大的响声，所有的一切都完结了。在这个宇宙里每一个原子核，每一个正极的力量，都会按着他们的本性去彼此相斥，而整个宇宙，整个物质的世界的每一件事物，都会结束。『万有都是靠他造的』。主啊，不要放手啊！

好了，亲爱的朋友，弟兄姐妹，这次查考到这里。欢迎你来信跟我分享你从这些讲解中所学习到的心得。请在下次准时收听今日灵粮节目。

当你与神同行的时候，愿神祝福你，与你同在。愿祂的能力在这一个星期里，使你的生命得到力量和胜利。你生命里某个绊跌已久的范畴，愿神使你得胜，以此来彰显祂的大能。愿这一个星期里，因着神的荣耀，你能够开始经历到真正的胜利。你可以认识到：「这不算什么，只因主耶稣基督住在我心里，我就有能力，主啊，感谢你。」奉主耶稣基督的名求。阿们！